		SEATTL	00 Fourth Ave. 2nd Floor Seattle, WA 98104		
All	Legislation Details				
File #:	CB	119167 Version: 1	Name:	CB 119167	
Туре:	Ordi	inance (Ord)	Status:	Passed	
			In control:	City Clerk	
On agenda:	1/2/2	2018			
Final Action:	1/5/2	2018	Ord. No.	Ord 125511	
Title:	AN ORDINANCE relating to Seattle Public Utilities; authorizing the General Manager/CEO of Seattle Public Utilities to accept an amended, extended, and restated franchise agreement for the operation of a water system within public rights-of-way of the City of Shoreline until 2026, and to enter into an Interlocal Agreement with the Shoreline Fire Department for hydrant inspection within The City of Seattle's retail service area within the City of Shoreline; and ratifying and confirming certain prior acts.				
Sponsors:	Lisa	Herbold			
Indexes:					
Attachments:	1. Att 1 - Franchise Agreement, 2. Att 1 Ex A - Map of Franchise Area, 3. Att 1 Ex B - Asset Management Program, 4. Att 2 - Hydrant Inspection Interlocal Agreement, 5. Summary and Fiscal Note, 6. Presentation, 7. Central Staff Memo, 8. Signed Ord_125511, 9. Affidavit of Publication				
Date	Ver.	Action By		Action	Result
1/5/2018	1	City Clerk		attested by City Clerk	
1/5/2018	1	Mayor		returned	
1/5/2018	1	Mayor		Signed	
1/3/2018	1	City Clerk		submitted for Mayor's signature	
1/2/2018	1	City Council		passed	Pass
12/12/2017	1	Civil Rights, Utilities, Econ Development, and Arts Co		pass	Pass
12/11/2017	1	City Council		referred	
11/30/2017	1	Council President's Office		sent for review	
11/21/2017	1	City Clerk		sent for review	
11/21/2017	1	Mayor		Mayor's leg transmitted to Council	